

Как детская площадка воспитывает уважение

ТАМАРА СКОРОДЕЛОВА /tamara.skorodelova@spbdtv.ru/

Победительница проекта «Твой бюджет – 2019» Татьяна Иванова рассказала о том, как благодаря ее инициативе изменится детская площадка в Пулковском парке и что может помочь детям с ограниченными возможностями адаптироваться в обществе.

ЖИТЕЛЬНИЦА Московского района Татьяна Иванова много лет работает в социальной сфере, поэтому привыкла помогать людям. Узнав о проекте «Твой бюджет», она решила помочь и городу.

СЕРЬЕЗНО УСТАРЕЛА

«Когда я узнала о проекте, меня очень заинтересовала возможность принять активное участие в жизни района и в решении его проблем, а не просто быть сторонним наблюдателем», – признается Татьяна Иванова.

В проекте «Твой бюджет» она предложила инициативу по благоустройству детской площадки в Пулковском парке.

Женщина заметила, что существующая площадка сильно устарела и, кроме того, совершенно не приспособлена для детей с ограниченными возможностями – в песчаных, постоянно влажных дорожках вязнут колеса колясок, разбитые ступеньки у спуска к озеру не позволяют подъехать ближе к воде. Еще одна проблема – травмоопасное песчаное покрытие площадки.

РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

«Пулковский парк – это зеленый уголок внутри каменных джунглей. Здесь очень часто гуляют жители города, в том числе и семьи с детьми, – рассказывает Татьяна Иванова. – В моей семье растет ребенок, имеющий особенности в развитии и передвигающийся на инвалидной коляске. И та площадка в парке, которая есть сейчас, для него, безусловно, не подходит. Узнав о проекте «Твой бюджет», я поняла, что мне предоставилась возможность что-то улучшить. Мы все должны понимать, что общество будет здоровым, когда

в нем не будет дискриминации по каким-либо признакам».

По словам женщины, немногие задумываются, как живется в нашем городе людям с ограниченными возможностями, удобно ли им передвигаться по городу,

в обществе», – убеждена петербурженка.

ПЛЮС МЯГКОЕ ПОКРЫТИЕ

По результатам «Твоего бюджета – 2019» на проект Татьяны было выделено 3 миллиона рублей. В результате его реали-

В проект «Твой бюджет – 2020», о старте которого было объявлено 15 января, уже подано почти 3 тысячи заявок. Лидером стал Кировский район, на втором месте Красносельский район, на третьем сейчас Кронштадт.

выезжать на прогулки, посещать театры и музеи. Она подчеркивает: несмотря на то что уже много сделано по программе «Доступная среда», проблемы в этой сфере еще есть.

Поэтому Татьяна Иванова предложила городу создать в Пулковском парке новую площадку именно с включением оборудования для маломобильных детей. Женщина уверена: площадка разнообразит досуг, создаст хорошее настроение всем детям и их родителям.

«Основная моя идея – благоустроить детскую игровую площадку, чтобы все дети имели равные возможности в своем развитии и были толерантны друг к другу. И это очень поможет детям с особенностями быстрее адаптироваться

детскую площадку в Пулковском парке озеленят, установят ограждение и новые скамейки. Здесь появится современное игровое оборудование: качели, спортивный городок, игровой домик-беседка, а также специальный комплекс для маломобильных детей. Важно, что на площадке будет мягкое современное покрытие, чтобы малыши не разбивали свои носы и колени.

«Я надеюсь, что благодаря моей инициативе в районе улучшится качество жизни и повысится уровень комфортности. Организация доступной среды для маломобильных детей с ограни-



«ТВОЙ БЮДЖЕТ – 2019»

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

ИДЕЯ

Детская площадка с включением оборудования для маломобильных детей в Пулковском парке.

ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОЕКТА

Обновленная детская площадка создаст комфортные условия для отдыха всех детей – и здоровых, и маломобильных. Совместные игры также помогают формировать толерантное отношение к детям с ограниченными возможностями.

СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

3 миллиона рублей.

РЕАЛИЗАЦИЯ

За счет бюджета Санкт-Петербурга в 2020 г.



ченными возможностями на сегодняшний день – очень нужное дело», – уверена наша собеседница.

«БЫЛО ИНТЕРЕСНО»

По словам Татьяны Ивановой, проект «Твой бюджет» стал для нее очень интересным и полезным опытом.

«Участвовать было настолько интересно, что я даже не заметила никаких трудностей во время подготовки к конкурсу. Конечно, пришлось много работать с документами, продумывать этапы и перечень мероприятий по реализации инициативы, – вспоминает Татьяна. – Но у нас собралась замечательная команда неравнодушных, активных жителей, и было действительно заметно, что люди хотят улучшения качества

жизни в своем любимом Московском районе. Все проходило в очень дружелюбной обстановке».

Благодаря проекту женщина познакомилась с интересными людьми, узнала много нового о том, чем живет ее родной район.

«Преимущество «Твоего бюджета» в том, что любой заинтересованный житель Петербурга может принять участие в распределении бюджетных средств на благо района, города, а в результате и всех нас. Я рада, что внесла маленькую крупицу в улучшение жизни Московского района. Впереди еще много работы, но когда все закончится, приглашаю всех на новую игровую площадку в Пулковском парке», – подытожила Татьяна Иванова.